

文娱 写真

张绍刚宣布退出主持界 将好好教书相妻教子



张绍刚 (本报资料图片)

据《成都商报》6月8日报道 7日晚,在中国传媒大学的活动中,著名主持人张绍刚突然宣布从6月30日开始不再担任电视节目主持人,从此以后将以学校的教学工作为主:“此后,第一好好教书,第二相妻教子。感谢各位支持,下学期课堂见!”

据悉,张绍刚目前还在主持天津卫视《非你莫属》等节目,昨晚他

在接受《成都商报》记者电话采访时也确认此事,但具体的阐释,张绍刚表示将会在自己节目的最后一期中跟观众说明。

张绍刚,内蒙古包头人。1990年进入北京广播学院摄影系,1994年成为中国传媒大学研究生。现为中国传媒大学电视系老师,天津卫视职场招聘节目《非你莫属》主持人、广西卫视身份识别类节目《猜的就是你》,曾任《今日说法》主持人、《大家看法》主持人、《挑战主持人》的嘉宾主持。



成龙留“印”好莱坞中国大剧院



新华社洛杉矶6月7日电 (记者王军) 中国香港影星成龙6日在好莱坞 TCL 中国大剧院门前的广场上留下了手足印,成为继导演吴宇森后第二位留“印”的华人电影人。

在剧院门前举行的简短留“印”仪式上,身穿米灰色格子西装的成龙在主办方事先准备的一块水泥模板上按下自己的手印和脚印,并别出心裁地趴在地上,把作为其招牌的鼻子造型留在了模板中,引

起在场观众的喝彩。此外,他还用中英文写下了自己的名字和爱和平的字样。

成龙在仪式上表示,以前看过许多好莱坞明星在这里留下手足印,曾经幻想着自己有朝一日也能如此。12年前,他曾在这里留下手印,但他的手印后来不知所踪。成龙表示,他大概是第一个先后两次留下手印的影星。

此外,成龙也是中国企业 TCL 今年1月冠名该剧院以来,首个在这里留“印”的华人影视明星。

中国大剧院坐落于洛杉矶好莱坞大道,1927年落成,是一座中西合璧的著名建筑和好莱坞重要的地标建筑。剧院前广场上有近200位演艺明星留下的手足印,为好莱坞著名景观。上图为成龙在好莱坞 TCL 中国大剧院门前留下手印和脚印活动上展示熊猫玩偶。(新华社发)

《光辉岁月》今日公映

由著名影星熊欣欣担任导演的《光辉岁月》6月9日全国公映。在该片的广州首映礼上,熊欣欣坦言《光辉岁月》中寄予了自己很深的电影情怀,这种情怀让自己将拍摄《光辉岁月》视为使命一般。而他也相信,很多香港电影人都和他一样,拥有着这样的情怀,所以在他和监制曾志伟联络演员的时候,几乎都是“一个电话就搞定”,尤其是狄龙大哥,更是带上自己的儿子一起上阵。

据悉,《光辉岁月》以清朝末年动乱为背景,讲述一群没落英雄再现光辉岁月的故事,也是借片喻人,希望能

唤起港片的光辉岁月。《光辉岁月》中汇集了曾志伟、黄日华、吕良伟、莫少聪、狄龙等老一辈香港电影人,更有李炜、谭俊彦等新一代的电影新秀,熊欣欣说,《光辉岁月》正是要有这样一种传承的感觉,所以尽管用“光辉岁月”来命名,但并不意味着香港电影的终结,反而是一种新的开始,充满了生命力和战斗力的开始。

值得一提的是,新星谭俊彦正是狄龙的亲生儿子,父子俩一起出现在《光辉岁月》中,让大家对这对父子都充满了期待。据悉,《光辉岁月》中,倪虹洁扮演的反派残忍杀害了谭俊彦的

一家。不过狄龙却透露说,目前两个人正在另外一部戏中“谈恋爱”,所以电影是充满了奇妙的。也许今天是生死大敌,明天就是恩爱情侣,谁也不难。

与《光辉岁月》同天上映的还有《天机·富春山居图》,面对压力熊欣欣说自己早已习惯了,这次心态也尤其坦然,首先两部是完全不同类型的影片,各有各的优势,只能看观众更喜欢哪个类型的影片了。而无论《光辉岁月》最终成果如何,熊欣欣都不会放弃自己在电影道路上的追求,一定会把功夫片发扬光大。 新华



《光辉岁月》剧照。

(新华社发)

**刘嘉玲否认找代孕传闻 称生孩子靠自己**



据香港媒体6月8日报道 6月7日,何超琼、何超仪、刘嘉玲、廖碧儿等在尖沙咀洲际酒店出席香港芭蕾舞团慈善晚会。

提到被传找“代母”代孕生子的报道,刘嘉玲否认:“没有的事!我才多少岁?要生自己生,早就说过了。有人用自己价值观和人生态度来掂量别人,我不需要和别人一模一样,现在科技要做一定做到。”其实嘉玲并未开玩笑,因为类似找代孕生子的传闻,每隔一阵就有一次,上一次是2011年5月,当时两夫妻去纽约两周,有传是去当地找代孕,嘉玲予以否认。

那么是否会考虑人工受孕呢?刘嘉玲说:“没有,我们两个都不是必须要(生孩子),现在很开心,享受二人世界和独处。”

(中新社发)

小说《藏地密码》将被中美联手搬上银幕

新华社成都6月8日电 (记者杜杰) 《藏地密码》这部川籍作家何马的系列小说将由中国电影集团与东方梦工厂联合拍摄成电影,美国电影公司梦工厂首席执行官杰弗·卡森伯格7日表示。

来成都参加全球财富论坛的卡森伯格已经阅读了长达十部的《藏地密码》系列小说。他

说:“故事非常精彩,有成为下一个《印第安纳琼斯》(又译《夺宝奇兵》)和《达芬奇密码》的潜力。”从未去过西藏的卡森伯格将率主创团队赴西藏实地考察为影片前期作准备,他希望能踏踏实实讲好一个中国故事,将中国的藏文化介绍给世界。

现年62岁的卡森伯格素有好莱坞“动画

教父”之称。他以敏锐的直觉带领梦工厂推出了一系列全球脍炙人口的作品,包括《怪物史瑞克》系列、《功夫熊猫》系列以及最近热播的《疯狂的原始人》等。

卡森伯格说他的电影理念是“激发成年人心中存有的童趣”,“人们对于童趣的怀念和对真善美的追求是跨文化、跨地域、跨年龄的”。

体坛 速递

纳达尔确认参加今年中网

中国网球公开赛组委会6月8日发布消息称,世界网坛巨星纳达尔已确认参加今年在北京举办的中国公开赛。

这位刚闯进今年法网男单决赛的西班牙“红土王”此前多次参加中网,并在2005年夺得过男单冠军。

中国网球公开赛赛事总监张军慧说:“今年恰逢中网十周年,我们将努力为球迷打造完美的球员阵容。纳达尔是2005年的中网男单冠军和中网及北京有着极深的渊源,看到他重新以王者姿态回到赛场,欣慰之余期待他重返北京!”

(据新华社)

世界杯预选赛 意大利平捷克



6月7日,在2014年世界杯预选赛欧洲区小组赛中,意大利队客场以0:0战平捷克队。图为意大利队球员皮尔洛(左)在比赛中争顶。(新华社发)

一直被模仿 从未被超越



第二届 焦作夏日 激情赏车会

展会时间:2013年6月29日~7月2日 展会地点:中站区许衡广场

车展活动

- ★动力伞特技表演震撼山阳
- ★凭身份证免费领取啤酒2罐 (6月29日~7月2日出生)
- ★比基尼车模激情献艺



主 办:焦作日报社  
 媒体支持:焦作日报 焦作晚报 焦作网 焦作手机报 焦作画报  
 焦作城市电视 104.4 音乐广播 焦作汽车网  
 策 划:焦作日报社汽车交通专刊部